

DEBRECENI ÚJSÁG

Elfizetési ár halvból és vidéken:

Egy hóra 70 korona. Negyedévre 170 korona.
Félévre 340 korona. Egész évre. 360 korona.

Keciclenik hétévi kivételével minden nap.

Feladvás szerkesztő és lapfőtudós:

THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt, I. emelet.
A Debreceni Első Takarékpénztár épületében

Egy szám ára 3 korona

Bethlen pártalakítási akciója.

A pártok álláspontja.

Budapest, nov. 25.

A Keresztény Nemzeti Egyesülés Pártjának körében Bethlen István gróf pártalakításával szemben a hangulat megoszlik. A párt különben ma délelőtt megbeszélést tartott, amelyen Haller István és Bernolák Nándor ismertették a miniszterelnökkel folytatott tárgyalások eredményét. Egészen bizonyos, hogy a Keresztény Nemzeti Egyesülés pártjának Bethlen István gróf vállalkozását kétféle szempontból nézik. A párt nagyobb része okvetlenül támogatni fogja a miniszterelnököt kibontakozási munkájában. A párt másik része, a szélső legitimisták már nyíltan hangoztatják, hogy Bethlent semmi körülmények között nem támogatják, mert úgy képzelik, hogy ha a pártnak Bethlent támogató része csatlakozik hozzá, a megmaradó rész fenntartja a pártkeretet, mert azt hiszi, hogy a miniszterelnököt támogató képviselők közül néhányan majd rövid idő múlva visszakivánczolnak. Az egyik szélső legitimista ma este ki is jelentette munkatársunk előtt, hogy a Keresztény Nemzeti Egyesülés pártjában a szakadás elkerülhetetlen és körülbelül 20-ra teszik azoknak a képviselőknek a számát, akik szélső legitimista álláspontjuknál fogva a miniszterelnököt nem támogatják. Ez a rész tehát a parlamentben ellenzéki szerepet fog játszani, de ők azt hangoztatják, hogy a nemesebb értelemben vett keresztény ellenzéki politikát kívánják folytatni és nem óhajtanak Drózdnyval és az ellenzék néhány más tagjával együtt mukodni. A keresztény Nemzeti Egyesülés pártjának az ország súlyos helyzetével szemben nagyobbik része mindenesetre támogatni fogja a miniszterelnököt törekvéseiben. A párt tagjai közül holnap délelőtt Bleyer Jakab, Lukafalvy Miklós, Avarffy Elek, Gezeza Pál, Szabó József, Haller István, Csernus Mihály, Bartos János és Somogyi István mennek fel a miniszterelnökhöz. A párt egyébként Bethlen István gróf miniszterelnök törekvéseit illetően holnap esti értekezleten fog véglegesen állást foglalni, amikor Bethlen István gróf miniszterelnök megjelent a pártkörben.

A Kiszgazdapártban bizakodással tekintenek a miniszterelnök vállalkozása elé. Nagyatádi Szabó István ma délelőtt ismét tanácskozott Bethlen István gróf miniszterelnökkel és a pártban az a vélemény, hogy ez a tanácskozás a kibontakozás dolgában bizonyos előrehaladást jelent. Nagyatádi Szabó István ma délután fél 5 órakor kihallgatásán volt a kormányzónál, délután 5 órakor minisztertanács volt, amely a folyó ügyekkel

foglalkozott. A Kiszgazdapártban ma este szóba került a Kiszgazda-miniszterium visszaállításának a terve. Ezt a tervet a Kiszgazdapárt egyik tagja vezetné és az volna a célja, hogy biztosítsa a Kiszgazda részvételét a kormányban mindvégig. A pártban illeg állapították, hogy Nagyatádi Szabó István benn marad a kormányban és a Kiszgazda miniszteriumot a pártnak egy másik tagja fogja betölteni. Egyébként a Kiszgazdapárt nagy várakozással tekint a holnap esti értekezlet elé, amelyen Bethlen István gróf miniszterelnök ismerteti programját.

Nyugatmagyarország osztrák megszállása.

Bécs, nov. 25. A Telegrapher Korrespondenz Bureau hivatalosan jelenti: Ma délelőtt a szövetséges hadsereg csapatai a mellékük adott csendőrséggel együtt megkezdtek az előrenyomulást a soproni népszavazási területtől délre eső egész területre birtokbavétele végett.

Az osztrákok Vas megyében.

Sopron, nov. 25. Az osztrákok ma reggel megkezdtek Vas megye nekik ítélt területének megszállását. Délelőtt 9 óra 39 percig a következő közsegeket szállították meg: Gyamafalvát egy zászlóaljjal és telüteggel, valamint egy összekötő naszáddal. Radafalvát 1 zászlóaljjal és egy üteggel, Dobrafalvát egy zászlóaljjal, Szentteleke és Felsőört két zászlóaljjal. A csapatok parancsnoksága Felsőörön van.

Kiűrik a népszavazási területet.

Bécs, nov. 25. A pénzügyi és költségvetési bizottság mai ülésén elintzte a következő fejezeteket: Külügy saint-germaini állam szerződés és Burgenland. Schober kancellár a vita során közölte, hogy ép most érkezett hír szerint a nagykövetség kon-

ferenciája eléget tett Auszriára, ama kívánságának, hogy a soproni szavazási területéről minden csapatot távolítsanak el.

A népszavazás nem lehet kedvező Auszriára.

Bécs, nov. 25. A lapok a soproni népszavazás várható eredményével foglalkozva, már előre kifejtik, hogy a népszavazás nem lehet kedvező Auszriára nézve.

Nyugatmagyarországi déli részét megszállták.

Bécs, nov. 25. A szövetségi csapatok számára mára kijelölt menetcélokat Nyugatmagyarország déli részén incidens nélkül elérték. Az alsóausztriai határon át előnyomuló hadi oszlopok elérték a Lakompak, Vámosderecske, Németszentgrót Borostyánkő vonalat. A szövetségi csapatok Stájerország felől a pinkafői körzetben birtokbavették Alhót, Szentteleket, Ökörtyélyest és Gyamafalvát. A katonai főparancsnokság ma átadta Nyugatmagyarország kormányzójának a soproni szavazási területtől északra eső országrész közigazgatását, beleértve a Fertőtől keletre eső területet is.

FALUDI ÉS ELEK

kézműárnyagykereskedés
bizomány lerakata
Debrecen, Király-utca 2.

Miért nem lépett közbe a Népszövetség?

Genf, nov. 25. (Havas.) A népszövetség főtákkára a magyar kormány november 23-iki levelére válaszolva kijelentette, hogy a népszövetség azért nem intervenált Károly volt király ügyében, mert az érdekelte államok egyike sem kérték fel az intervencióra.

Belgrád, nov. 25. Tekintettel a nagykövetség tanácsának Károly király apanázsára vonatkozó döntésére, a kisanant kormányai megbeszéléseket folytatnak az e kérdésben követendő közös eljárás céljából. A kisanant kormányai e kérdésben kollektív feltételekkel akarnak előállani.

A korona 0-57 fél

Tőzsdei jelentések.

Valuták a budapesti zárlaton: Napolcon 3030-50, angol font 3580-620, dollár 885-95 fr. frank 6207-332, márká 338-48, líra 3630-70, osztrák korona 13 háromnegyed és 14 háromnegyed, rubel 59-61, lej 635-45, székeli 930-50 sv. frank 166-67, dinár 1140-60, lengyel márká 25 fél és 6 fél.

Zürichi zárlat: Berlin 185, Hollandia 188 negyed, Newyork 526, London 2102, Páris 3680, Milánó 2150, Brüssel 3535, Kopenhága 9750, Stockholm 12-360, Krisztília 75, Madrid 7375, Buenos aires 170, Prága 555, Budapest 57 fél, Zágráb 170, Varsó 16, Bécs 17, osztr. bélyegzett 12 fél.

A budapesti terménytőzsde zárlatán az árak: Buza tiszavideki 2580-615, egyéb 2570-606, rozs 1700-715, takarmány árpa 1850-900, sörárpa 1925-975, köles 1200-875, zab 1650-670, tengeri 2070-100, repce 30-33, korpá 1100-1130.

Bécsi nyitásban: Magyar korona 750, márká 2400, Berlin 2300, Budapest 735, Newyork 6550.

Sertésjelentések: Felhajtás 2900. Árak tartottak, sőt némely cikkben emelkedtek. I. sertés 107, közép 94-98, könnyű 86, zsír 179, sózott szalonna 138, lehozott hus nagyvágón 80, azonban a szalámi gyárosok csak 70-72 koronát kínálnak érte. Kettévágott szalonnás zsirsertés 120-24. A vásár élénk volt.

A téli divat.

A kosztüm alkonya. — Vége a bokorugró szoknyának. — A divatcipő alacsony-sarku. — A kalap nagyszélű. — Torony-magas árak.

Régen, valamikor nagyon régén, hölgyeink valóságos divat-lázban voltak már ilyenkor. A téli divat újdonságai érdekelték őket, bujták a kirakatokat, a ruhaműhelyeket, rendeltek párisi, bécsi divatlapokat... és csí-náltatták a legjobb divatu gyönyörűséges szép ruhákat és kalapokat.

Ma? Szintén megvan az érdeklődés a divtas dolgok iránt s akármilyen csapás érne még bennünket, a női nem gyengesége folytán a divat soha sem menne ki a divatból.

Olvasás céljából írunk a téli divatról valamit Éva leányainak, mert biztosra vesszük, — hogy minden kívánságuk említett egyetlen akadályt van a divatos öltözködésnek: a leromlott valuta.

És ez annál nagyobb csapás, mert az idén mindenütt a kabát van előtérben, amely teljesen leszorította szereplés színpadáról a kosztümöket. A kabátoknak bő az ujjuk s bőven van rajtuk prém. Az alapszín barna — de mindenesetre sötét. Az estélyi ruha fekete, rövid ujjakkal.

Ugyintén vége a kurta, bokorugró szoknyáknak is. Ennek is meg van persze a maga magyarázata. Korántsem erkölcsi szempontok. Hanem megdrágult a kelme, tehát Divat öfelsége nem lenne eléggé zsar-nok, ha nagyobb áldozatot nem kívánna hódolótól. Már az estélyi ruhák teljes hosszuak s nem sokára ilyenek lesznek az utcaiak is.

A cipők alacsony-sarkuak és kényelmeseek, persze azért, mert drága a bőr! A nagyszélű kalap ismét divatba jön.

Ami pedig a divatcikkeknek az árait illeti, az egyenesen háborzongató. A valamire való fogadó ruha 7000, egy pongyola 4000, utcai ruha 8000, látogató ruha 11,000 estélyi ruha 14,000, köpeny 20,000, szilkszin bunda 70,000 koronába kerül. A téli divat ugyszólván csak két-féle anyagra szorítkozik: Crepe de Chinere és szövetre. A prém is két-féle: szilkszin és berett. — Egész boa-garnitúrát az idén nem hordanak. A karmantyú pedig kimegy a divatból. Nutria és szilkszin boa ára 3—6000 K, alaskai róka pedig 18—20,000 korona.

DOLLÁR RANKAI
Arany, ezüst pénz
SZOKOL, LEI, Dégenfeld-tér 6. sz.
Kenyérpiac.

Tűzhelylemezek
és alkatrészek,
folytonzó kályhák kaphatók
SESZTINA LAJOS vaskereskedésében

Megdrágítják a villamosáramot.

1.940.000 korona a városi tisztviselők és alkalmazottak anyagi helyzetének javítására. — A villamosjegyek megdrágítása. — Jutalmazások. — A jog- és pénzügyi bizottság javaslatai.

Debrecen város jog- és pénzügyi bizottsága pénteken délután 3 órakor dr. Vargha Elemér tb. főjegyző tanácsnok elnöklésével ülést tartott. Folytatták a november 30-ra összehívott közgyűlés elé kerülő ügyek előkészítését.

Az adókiivetés.

Napirend előtt dr. Nyiri Ernő az adókiivetésről szökött. Menekült tisztviselőket használtak fel a ki-vetési munkálatokra. A kiivetett adóknak egy jó része bizonyosan módosulni fog. Ilyen körülmények között nem helyes, hogy annyira forszírozzák a végrehajtást, árve-rést. Az adófelszámolási bizottság nem működik. Tekintettel arra, hogy az adófelszámolási bizottság elnökét kinevezte a miniszter, azt kívánja, hogy a bizottság kezdje meg működését minél előbb.

Dr. Vásáry István adóügyi tanácsnok a felszólalás folytán felvilágosításul elmondta, hogy három esztendőn keresztül semmiféle adókiivetés nem volt foganatosítható a felfordult viszonyok közepe. Ezeket kellett a folyó évi kiivetésnél pótolni. Ezekon kívül az új adók kiivetését is elő kellett készíteni. Az adófelszámolási bizottság rövid időn belül megkezdte működését.

A bizottság ezt tudomásul vette.

Fizetési előléptetések.

A közgyűlés már régebben ki-mondta, hogy a magasabb állásba behelyettesített tisztviselő a magasabb javadalmazását kapja. Ez alapon élvezi Csóka Sámuel h. polgármester-főjegyző, aki Márk Endre nyugdíjazása óta ellátja a polgármesteri teendőket. A h. polgármester most az iránt tesz előter-jesztést a közgyűlésnek, hogy a fő-jegyzői fizetés dr. Vargha Elemér tb. főjegyző-tanácsnok részére álla-pítsák meg és tovább menve a Vargha Elemér állása után járó fizetést dr. Vass Károly tb. tanács-nok, a Vass Károlyt dr. Balla Bertalan tb. tanácsnok, az övét dr. Des Combes Enril tb. aljegyző, az övét dr. Pálfi Zoltán II. o. fogal-mazó, az övét pedig Csóka László dr. tb. aljegyző részére folyósítas-sák. Tekintettel arra, hogy dr. Miszti Károly fogalmazói fizetést kap és ügyvézi teendőket végez, az ő részére fogalmazói és az ügyvézi állás fizetése közötti differenciát állapítsa meg a közgyűlés.

A jog- és pénzügyi bizottság pár-folja az előterjesztést.

Az ideiglenes tisztujtás.

Az előbbi ügy kapcsán Márk Endre sürgette ismét a részleges tisztujtást. Javasolta, hogy a bi-zottság kérje a közgyűléstől ama közgyűlési határozatnak a kor-mányhatósági jóváhagyása meg-sürgötését, amelyben a törvényha-tósági bizottság a részleges tisztuj-tásra kért engedélyt. A sürgetésre küldjön ki a közgyűlés három tagu bizottságot, amelynek tagjaiul ja-

vasolja Nagy József, Jóna János, Kun Béla dr. törvényhatósági bi-zottsági tagokat javasolta.

A közlekedési adóról szóló szabályrendelet.

A közlekedési adóra vonatkozó szabályrendeletet még 1918-ban megalkotta a város és felküldötte jóváhagyás végett a helyigminisz-terhez. Mostanában érkezett vissza. A miniszter többféle módosítást ki-ván. Ezeket most keresztülvezették a szabályrendeleten és a közgyűlés elé terjeszték.

Az utkaparókra vonatkozó rendbirságotási jog.

Aczel Géza városi főmérnök a közigazgatási bizottság ülésen az iránt tett előterjesztést, az utkapa-rókra vonatkozó rendbirságotási jog ruháztassék a főmérnökre. Ezt az ügyet dr. Vásáry István tanács-nok terjesztette elé azzal a javas-lattal, hogy a bizottság térjen felet-te napirendre, mert nem helyes a rendbirságotási jogot a törvényha-tóság első tisztviselője kezéből ki-venni.

A bizottság az előadói javaslatot elfogadta.

A villamosáram drágítása

A városi világítási vállalat a vil-lamosáram árának újabb emelése iránt. A szén olyan drága, hogy az üzem ráfizetéssel dolgozik. Az év kilenc hónapjában a villamosáram nál 1.323.952 korona volt a ráfize-tés, a gázgyártásnál 27.000 korona. A világítási bizottság következőleg javasolja a villamosáram árának felemelését:

Kis lakások, amelyek évente 180 kilowattnál nem több világítási áramot fogyasztanak, az eddigi 13 kor. helyett 16 kr., a nagyobb la-kások 19 koronát, az üzletek, mü-helyek, kávéházak, vendéglők, 21 koronát fizetnek.

A motorikus áram díját kilowat-tonkint 18 koronára emelik.

Az iskolák, kórháza a 16 koronás világítási áramdíjat fizetik. Egyhá-zak által fenntartott iskolák ebből a 16 koronából 20 százalék kedvez-mény kapnak. A Máv. az üzletek részére megállapított 21 kor. áram-díjból 20 százalék kedvezményt, a dohánygyár 10 százalék kedvez-ményt kap. A motorikus villamos-áram díjánál is javasonak kedvez-ményt. Huszezer kilowattnál na-gyobb fogyasztónak 10 százalék, ötvenezer kilowatt után 20 száza-lék, százezer kilowatt után 30 szá-zalék, százezer felül 40 százalék kedvezményt.

A gáz árának emelését nem javas-olják, mert remélhető, hogy a mel-léktermékek kiállításra a ráfizetést eliminálni fogja.

A jog- és pénzügyi bizottság az előadói javaslatot elfogadta. A do-hánygyár részére azonban nem ja-vasolja a kedvezményt.

A villamosjegyek drágítása.

A helyivasut részvénytársaság december 1-től felemeli a villamos-jegyek árát. A 2 koronás szakasz-jegy 3 kor., a 3 koronás vonaljegy 4 korona esz. Aránylagosan emelik a fűzetjegyek és bérletjegyek árát.

A város meggyőződött, a helyi-vasutal folytatott tárgyalás során, hogy a jegyek árának emelésére szüksége van, mert különben több, mint egymillió volna az évi ráfize-tés. A város viszont a városi vilá-gítási vállalatnak fizetendő áram-díjat is felemeli. Decembertől a helyivasut az egyeráram kilowattjá-ért 9 korona 80 fillért, 1922. január 1-től 8 korona 85 fillért fizet. Bele-ment a helyivasut abba, hogy a Csapó utcai vonal decembertől egy szakasz lesz az eddigi szakasz helyett.

A jog- és pénzügyi bizottság ja-vasolja a helyivasutal létrejött megegyezésestevevet jóváhagyását.

Márk Endre azt kérdezte, hogy a világítási üzem fenntartása bizto-sítva van-e.

Aberle Raymond, a világítási vállalat h. igazgatója felvilágosi-tásul elmondta, hogy éppen ma ka-pott értesítést, amely szerint a cseh határon megindul a szén szállítás újra. Jön a francia szén is. Ez idő szerint azt mondhatja, hogy lesz megfelelő nyomasu gázszolgáltatás. Villamosáramfejlesztéshez való szén is van és lenne is, de az a baj, hogy nincs pénze a vállalatnak. Már a legrosszabb fizető híreben áll.

Jutalmazás.

A város közéletnevezési ügyosz-tályának 1921 február 1-től július 31-ig terjedő időre vonatkozó zár-számadása 569.908 korona tisztu eredményt mutat ki. A felügyelőbi-zottság átvizsgálta a számadást, rend találta és javasolta, hogy Zöld József tb. tanácsnok részére 17.000 kor. dr. Balla Bertalan tb. tanács-nok részére 5000 kor., Kiss Ferenc tisztviselő részére 2500 kr., Váradi Aladár tb. aljegyző részére 2000 K és Bajdor tisztviselő részére 2000 kor. jutalom szavaztassék meg a haszonból.

Dr. Markovics Elemér ellenazte a jutalom megszavazását, mert az illetők kapják a dolgukért a ren-des fizetést, mint a többi városi alkalmazottak.

A jog- és pénzügyi bizottság a jutalom mellett szavazott.

A tisztviselők anyagi helyzetének javítása.

Dr. Vass Károly tb. tanácsnok a városi tisztviselők és alkalmazottak anyagi helyzetének némi javítására vonatkozó előterjesztést ismertette.

Ez év márciusában a város tör-vényhatósági bizottsága 75 százalékos fizetésjavítást szavazott meg. Azóta még nagyobb lett a dráge-ság. A városi tisztviselők elestek attól a segélytől is, amit az állami közalkalmazottak megkaptak. Ne-héz anyagi helyzetüknek némi eny-hítésére tehát a közgyűléshez for-dulnak segítségért. Oly mérvű be-szerzési segélyt kérnek, amilyet az államiak most kaptak. Ez a pol-gármesternél 1800 kor., a többi tisztviselőknél 1200 kor., a kishva-talnokoknál 1050 korona. Összesen ez 700.000 koronát tesz ki. Akik

nem kapnak természetbeni ellátást, azoknak a megtérítésül járó 100 koronát emelik fel 200 koronára. Ez kitesz circa 300.000 K-át. A családi pótlék egész évre egy részben folyósították. Erre kell 700.000 korona, összesen 1.640.000 koronára van szükség, ami az arde gazdaság jövedelméből és közösi pótdoból nyar fedezetet. Ezeket a kedvezményeket kiterjesztik a városi vállalatok tisztviselőire és alkalmazottaira is, az illető vállalat pénztára terhére.

A jog- és pénzügyi bizottság egyhangúlag az előterjesztés mellett állott.

Borzalmas szerencsétlenség a mészárszékben.

A felnyársalt szobafestőseged.

A vásárhelyi, Damjanich utcai mészárszékben borzalmas szerencsétlenség történt, melyről az alábbi értesítést vettük:

Sipos János, szobafestő mesternek Mátyás János megbízást adott mészárszékének kifestésére. Sipos, a megbízást teljesítendő, elküldte segédjét Opreán Jánost, aki azonnal hozzáfogott a menyestet kifestéséhez.

Opreán festés közben a létráról egy horoggal ellátott gerendára esett oly szerencsétlenül, hogy az egyik hústartó horog a combját teljesen átfúrta. Kiáltására előjött a mészáros s kiszabadította őt borzalmas helyzetéből. A súlyosan sérült Opreánt a vásárhelyi kórházba szállították.

Agyonverte az apját.

Gyilkos fiú a bíróság előtt.

A debreceni kir. törvényszék előtt állott tegnap Bakos Károly hajdubagosi legény. Szörnyű váddal terhelték Bakost. Az volt a bűne, hogy az apját agyonütötte. A vádlott nem tagadta tettét. Előadta, hogy az apjával nem tudott békességben lenni, mert zsörtölődött vele. A nyáron együtt dolgoztak a tanyán s összeveszték. Az apja egy husángot hajított feléje, mire ő felkapta a fát és úgy vágta fültövon az őreget, hogy pár perc múlva meghalt.

A bizonyítási eljárás során ki derült, hogy az apa és fia közötti rossz viszony az volt az oka, hogy Bakos Károly dolgotörő volt, ellentétben az apjával, aki szorgalmasan munkálkodott egész életében.

A bíróság megállapította, hogy a vádlott tettét nem szándékosan követte el, hanem erős felindulásában s ezért az enyhítő körülmények figyelembe vételével 8 havi börtön büntetéssel sújtotta.

Ügygyorsítás és árcsökkentés

Dobozok

Minden vállalkozásnál készülnék

DÁVIDHÁZY KÁLMÁN
Könyvtárolás és dobozgyártás

1. sz. utca, Debrecen, Fűvészkerti-utca 9.

Két kézzel szórják a város pénzét.

Szavazatokra menő jutalmazás a város közönségének filléreiből. Hova lyukad ki a közellátási hivatal felszámolása.

A városi közellátási hivatal felszámolására kiküldött bizottság jelentését dr. Zempléni Kornél tp. tanácsnok terjesztette elő a jog- és pénzügyi bizottság péntek délutáni ülésén. A jelentés beadásánál a közellátási hivatali tisztviselőknél 8.123.914 koronát. Azonban még több ügy most is függőben van. Ezek között szénbányákkal, Haditermennyel stb. való elszámolás. A felszámoló bizottság ezért azt javasolja, hogy bizassék meg dr. Magoss György tisztifőügyész és ifj. Schwarz Vilmos a függőben levő ügyeknek a számvonosság közbenjöttével való lebonyolításával. A közellátási hivatal által elért jövedelmet a közösi akarékpénztár létesítésére használják fel.

Ehhez a jog- és pénzügyi bizottság szó nélkül hozzájárult.

A jutalmazási javaslat.

Ezután következett azonban a dolog javarésze: A jutalmak megállapítása. Az előadói javaslat a következőkben hangzott:

A felszámoló bizottság tagjai az 1920. augusztus 1. óta működő közösi hivatalból, kerekén véve négy millió koronából 5%-ot kapjanak jutalomképpen a felszámolásért. A felszámoló bizottság az 5%-ot, azaz a 220.000 koronát nyolc részre ossza, ebből két rész magát az elnököt illeti meg, a többi a tagok között oszlik meg. A bizottság elnöke dr. Magoss György, tagjai ifj. Schwarz Vilmos, Kondor Kálmán, Serli Gusztáv, Reitz János, Németh Aladár, a bizottság jegyzője dr. Mészli Károly.

A felügyelő bizottság tagjai: Kernhoffer József, Poroszlai László, Kondor Kálmán — részére fejenként 3000 korona jutona jutalom állapították meg.

A 8.123.914 korona hasznából mindazok részére, akik résztvettek a közellátási hivatali dolgainak intézésében, 3 % állapították meg jutalom címén. Ebből két harmadrész illeti ifj. Schwarz Vilmos igazgatót, egyharmadrész a közellátásnál dolgozó tisztviselők részére állapították meg, következőképpen: Zöld József 30.000 korona, dr. Vásáry István 20.000 kor., a többieknek együtt 30.000 korona.

A jutalmakon felül még külön hálás köszönetet is szavazott meg a közgyűlés az említettetteknek.

Márk Endre úgy látja, hogy a kétharmad és egyharmad arány helyes. A javaslatot pátolja.

„Még hálát sem érdemel a közellátás, nem jutalmat!”

Dr. Markovics Elemér szólal fel aztán a jutalmazási javaslatához. A közellátási hivatal működését nem tartja olyannak, a melyért hálára volna kötelezve

Debrecen lakossága. A közellátási hivatalnak nem az lett volna a hivatása, hogy a legválságosabb időkben milliókat gyűjtson össze a lakosság zsebéből. Ezért semmitől sem hálával nem adódom. A nagy hasznot nem tekintem olyannak, a melyért elismerés járna. Én ezt a jövedelmet olyannak nézem, mint a város akármilyen más vagyonát. Lehet, hogy egyedül maradok e véleményemmel. Azt is tudom, hogy a jelenlevő érdekeltek uraknak kellemetlen, hogy kimondom: én a város pénzének ilyen könnyelmű szétosztásának ellene vagyok. Azok, akik részt vettek a közellátási hivatal munkájában, évről-évre mindig tekintélyes és az akkori viszonyoknak megfelelő díjazást kaptak. Annak, hogy most még ilyen horribilis összegeket kapjanak, ellene vagyok. Nem zárkózom el azonban az elől, hogy tiszteletdíjukat a hátra levő időre is megkapják, úgy mint addig.

Nagy József nyugalmazott pénzügyigazgató a 3 %-os jutalom mellett van.

Márk Endre: Az tény, hogy minden évben megkapták a jutalmukat!

Dr. Mészli Károlyban felébredt a lelkiismeret: Én megkaptam kérem, a jegyzői tiszteletdíjamat...

Márk Endre: Le akar mondani a jutalomról, üljön le, a többieket is sarokba szorítaná, csak ne mondjon le!

Dr. Markovics Elemér felolvassa a számvonosság kimutatását, amely arról szól, hogy ifj. Schwarz Vilmos, mint a közellátási hivatal igazgatója 1916—1917 október 31-ig 15.000 korona fizetést, aztán 20.000 koronát, 8000 koronát, 24.000 korona fizetést, 12.000 korona jutalmat, később ismét 22.000 koronát, aztán újra 30.000 koronát kapott a várostól. Ezek az összegek abban az időben, amikor kapta, megfeleltek az akkori pénzügyi viszonyoknak. Ezekhez most újra hozzáadni jutalomképpen olyan nagy összeget, tulmegy azon a határon, amit a város pénzügyi helyzete megenged. Azt az aránylagos jutalmat, amit addig kaptak, adják meg nekik a hátralevő időre és ez elég.

Juhász Ignác: Menyi az, amit Schwarz Vilmos kapott összesen?

Az előadó: 131.000 korona.

Dr. Markovics Elemér: 1915-ben 60.000 korona fizetése a miniszterelnöknek sem volt!

Mégtöbbet!

Nagy József: Adassék a 8 millióból 3 százalék ifj. Schwarz Vilmosnak, 1 százalék a többieknek.

Szavazásra kerül a sor, a

bizottság többsége Nagy József ez utóbbi javaslatát fogadta el, a felszámoló bizottság jutalmazására vonatkozólag pedig az előadói javaslatot.

Feltűnt, hogy a szavazásnál azok is szavaztak, akik maguk is jutalmat kapnak. Maguknak szavaztak!

Még csak annyit jegyzünk ide, hogy a közellátás hasznából a népkönyha fenntartására mind össze száz ezer koronát hoztak javaslatba a bizottság egyik utóbbi ülésén.

ELADÓ

A Hatvan-utcai kertben, Kishogyosi ut 35. és Halastó-utca 16. sz. alatt levő 3275 négyzetméter területű belteleki föld, mely gyártelepnek, boltgárkertészetnek és házhelyeknek kiválóan alkalmas. Sarokföld 3 fronttal

Felvilágosítást nyújt:

Dr. Nagy István

ügyvéd irodája,
Szent Anna-utca 8. szám.

Követelje mindenütt

GERŐ-cég cipő-GERŐ

készítményeit védjeggyel

Ha nem kapná kereskedőjénél, úgy forduljon közvetlenül

Gerő Adolf Fia Budapest

IV., KOSSUTH LAJOS-UTCA 4.
Cipőüzem: I., Beresényi-utca 10.
Nagybani osztály: V. Akadémia-n. 6

Tapéták

Telefon Sieburger és Társa
34-04 Budapest, IV. Kegyőtérl

MODIANO CLUB-SPECIALITÉ

cigarettafüve és cigarettafüve

a háború előtti hasonlathatatlanságú rendű minőségben kapható!

Figyelemre méltó: Minden helyen és minden cigarettafüve és cigarettafüve egyaránt a legmagasabb minőségű anyagból készült.

Központi iroda Budapest, VIII. Miksa-utca 4.

BERSO GUMMISAROK

MINŐSÉGE UTOLÉRHETETLEN!

A vasárnapi és Szent Istvan-napi munkaszünet újabbi szabályozása.

Mindennemű kereskedelmi s ipari árusítás reggel 7 órától d. e. 10 óráig végezhető. Ha azonban valamely városban a kereskedők kétharmada teljes munkaszünetet kíván, akkor az élelmiszereket árusító üzletet kivéve, a teljes munkaszünet lép életbe. Kenyér, péksütemény és gyümölcs kizáróan ezek árusítására berendezett üzletekben reggel 7 órától 12 óráig, tej és tejtermékek délután 1 óráig árusíthatók.

Husneműk árusítása halak s baromfiak kivételével reggel 7 órától 10 óráig az üzlettulajdonosok és családtagjaik által van megengedve.

Dohány és dohánygyártmányok reggel 7 órától 10 óráig árusíthatók.

A kizárólagos pálinkamérésüket munkaszüneti napokon bezárva kell tartani.

A piaci árusítás is csak 10 óráig terjedhet. Példáiban a köznapokra megállapított időből délelőtt 10 óráig végezhető az összes munkák. Ezen időn túl csak a közönség által sütés céljából oda vitt tészta és husneműk süthetők ki.

A gépiparban a halaszthatatlan javítási munkák déli 12 óráig végezhetők.

Az önálló kisiparosok, akik segédszemélyzetet nem foglalhatnak, lakásukban, vagy a lakásukkal kapcsolatos műhelyükben maguk déli 12 óráig dolgozhatnak.

Olecsó fűtőanyag!!

Mindenmás tüzelőanyag-nál olecsóbb és azonnal szállítható **garantált** :: 5000 ka óriás ::

BRIKETT

valamint

KOKSZ

minden mennyiségben. Gyárak, műhelyek, háztartások céljaira minden esetben bevált. K zánok gőzgépek fűtésére kiválóan alkalmas. Megrendelhető

Hungária kokszyállalat

Kohuth Sándor

és társainál

Debreczen, Szent Anna-utca 29. sz

Legszebb kalapok, divatos formákban és színekben. Frank Edénél a megyeháza mellett

Megtámadták a Késes-utcán.

A borkabátos rabló és a tárgya.

A Késes-utca végén tegnap éjjel rablótámadásnak esett áldozatul Szabó Imre cipészsegéd. Szabó gyanútlanul ment végig az utcán, egy ház előtt megállott. Mit sem sejtve tekintett az utca másik oldalára, mikor a ház kapujából kiugrott egy katonasipkás alak és ráívalt:

— Te gazember, hogy mersz az ablakomon lesekedni.

Szabó tiltakozott a vád ellen, de nem használt. Az ismeretlen ember ráugrott és vonszolni kezdte magával. A szomszédos ház mellől egy borkabátos ember csatlakozott hozzájuk és most már ketten ütötték, verték a Késes-utca végéig. Itt a már elalélt Szabót a földre dobálták, rátérdeltek és kirabolták.

A borkabátos rabló kivette a pénztárcáját a zsebéből 1800 korona pénzzel. Átkutatták a támadók a többi zsebeit is és minden irományát elszedték, aztán a sötétségben elszaladtak. Szabó segítségért kiáltozott,

de rendőrt nem talált. Nagy nehezen feltápaszkodott és panasza ment a rendőrségre. Előadta a támadás részleteit, a rablók személyéről pontos leírást adni nem volt képes, mert a sötétségben az arcukat nem látta.

A rendőrség a vakmerő rablás ügyében a nyomozást megkezdte. Tekintettel arra, hogy a városban az utóbbi időben sűrű egymásutánban fordulnak elő a kora esti órákban a rablótámadások a rendőrségnél megfontolás tárgyát kell hogy képezze az utcai őrszemek sűrűbb felállítására. A vakmerő tettesek még a forgalmasabb utcákon is megkísérik a támadást, ami a védtelen járókelőkkel szemben a legtöbbször sikerül is nekik.

Ugy értesítünk egyébként, hogy a kerületi főkapitányság a közbiztonsági intézkedések nagyobb arányúvá tétele tárgyában, a közeli időkben lépéseket tesz.

Nem drágul a cukor. A közlemezési tanácsban mostanában többször szóba került a cukorkérdés rendezése. Az árák újbóli emeléséről elterjedt téves felfogások ellensúlyozására közöljük a közlemezési tanács egyik vezető férfitól kapott információt, amely szerint a közönségnek nem kell attól tartania, hogy a cukor ára a közel jövőben emelkedne.

A 39-es tartalékos tisztekhez. A 39-es gy. ezred emlékünnepe rendező bizottság felkeri a 39-es tartalékos tiszteket, hogy amennyiben a vasárnap rendezendő emlékünnepeken egyenruhában akarnának megjelenni, úgy jelekezzenek a katonai állomásparancsnokságnál Péterfia-utcai laktanya, földszint, a hol erre írásbeli engedélyt fognak kapni az állomásparancsnoktól.

Borjelentés. A borpiac helyzetét a nagy kínálat jellemzi, vevő kevés van, mert az árák igen magasak és így csak igen kevés kötés jön létre. Az utóbbi napokban az árák némileg fanyhultak, azonban a kínálati és keresleti árák között oly nagy a különbség, amely élelkebb üzlet kialakulását megakadályozza. A lekötött tételek kicsinyek és csak helyi fogyasztásra szolgálnak. Kivételi célokra nem történnek kötések.

Reinheimert követi a felesége is. Az oroszországi hadifoglyaikért kicserélt kommunisták között szerepel Reinheimer Rezső, aki Debreczenben, mint terrorista vezér tette nevét ismertté a kommun uralom idején. A repatriált kommunistákat követhetik a hozzátartozók is Oroszországba, így Reinheimer Rezsőt is követi a felesége és a leánya. A debreceni rendőrség ma állította ki Reinheimerné és leánya részére az utlevelet, amellyel mehetnek Oroszországba.

A világitási vállalat igazgatójának nyugdíjazása. Debreczen város nyugdíjellenőrző bizottsága pénteken délelőtt ülést tartott, amelyen tárgyalták Debreczeni Jenőnek, a városi világitási vállalat igazgatójának nyugdíjazás iránti kérelmét. A bizottság javasolja Debreczeni Jenő nyugdíjazását.

Az evang. egyház lelkészjelölt közgyűlést tart holnap délelőtt 11 órákor. Ez alkalomra idejön Domján Elek esperes, sátoraljai újhelyi lelkész, aki az egyházi beszédet fog mondani. Erre s a közgyűlésre az egyházi elnökség felhívja a hívek figyelmét.

A szerb királynak eszeágában sincs lemondani. Az Associated Press belgrádi tudósítója meginterjúvotta Sándor királyt, aki kijelentette, hogy azok a híresztelések, amelyek arról szólnak, hogy a trónról esetleg lemondani szándékozik, teljesen légből kapottak. Elmondotta még a király, hogy Jugoszláviát kellemetlenül lepte meg a nagykövetek tanácsának Albániára vonatkozó döntése és azon reményét fejezte ki, hogy a tanács miután meghallgatta az albán helyzetből szóló pontos jelentést — módosítani fogja a megállapított határokat.

Hány lakosa van Lengyelországnak. Lengyelország területén ez év szeptember 31-én tartották az országos népszámlálást. Most fejezték be az egybegyűjtött anyag feldolgozását, amelynek eredményeként Lengyelországnak 26,943,000 lakosa van.

Leégett gummigyár. Az alsó-ausztriai Neukirchen mellett fekvő wimpassingi gummigyárban ma délután robbanás következében tűz támadt. Az anyagi kár több, mint 100 millió korona. A munkások mind megmenekültek. Sok munkást üvegezilánkok sebeztek meg.

Válság előtt a cseh textilipar. A cseh textilipar a munkások fokozott béremelésére követeltében válság előtt áll. A megindult tárgyalások megszakadtak, mert a munkások a 15 százalékos béremelésen kívül külön karácsonyi jutaléokra tartanak igényt, amelyet a munkaadók nem voltak hajlandók megadni. A helyzet komoly. Hír szerint a jövő héten indulnak meg a tárgyalások a béremelésre vonatkozó követelések tárgyában.

Tíz év is beletelik, míg béke lesz. Londonban Curzon lord tegnap délután egy lakomán beszédet mondott, amelyen a következőket mondotta: Az angol-birodalom a legutóbbi háború folyamán akaratan kívül megerősödött. — Németország Ausztria és Törökország összemoltak és maradványaikból új államok keletkeztek, amelyek súlyos harcot vívnak létükért. Rámutatott arra, hogy a fegyverszünetet három évvel ezelőtt megkötötték, de a béke még nem állott helyre. Beletelik tíz év, amíg a fegyverszünetből a normális viszony kialakulhat.

Árpád, mint honalapító címen kezd meg történelmi előadás-sorozataát dr. Balogh Béla az ÉME. szombaton, nov. 26-án, dé. u. 5 órakor kezdődő közgyűlésre karéjében.

Aki méheket gyilkolt, Furcsa bűnügy került tegnap a debreceni kir. törvényszék elé. A vádlottak padján Eszenyi Sándor nevű legény ült, akit egy, gazdálkodó azért jelentett fel, mert lopta a méheket. Eszenyi a panaszosnál volt alkalmazásban s a nyár folyamán összevesztett a gazdájával. Bosszúból aztán a méheket lopta el és a benne lévő méheket kipusztította. A tárgyaláson azzal védekezett, hogy bosszúja nem a gazdája ellen irányult, hanem a méhek ellen, amelyek többször összecsapáltak. A törvényszék megállapította Eszenyi bűnöségét és 1 havi fegyházra ítélte.

Új kivételi engedélyek. A földművelési miniszter, tekintettel, hogy vöröshagymából, fokhagymából, élő és leolt baromfiból, valamint tojásból fellegek mutatkoznak, ezek kivételére — bizonyos megszorításokkal — lehetőséget nyújt. — Vöröshagymából a kivételi mennyiség 400 vagon. A baromfiak kivételének engedélyét ahhoz köti, hogy minden 100 métermázsá után 40 métermázsát, tojásnál pedig minden 110 láda után 25 ládát köteles a kérelmező közfogyasztásra kedvezményes áron átengedni.

Tűzkár egy Piac-utcai üzletben. Tegnap az esti órákban a Fekete Jakab üridivat cég Piac-utcai üzletében tűz ütött ki, mely meglehetősen nagy kárt okozott. A tűz ügyében megjelent vizsgálat során a veszedelem okát nem sikerült megállapítani, csupán a kár nagyságát. A tűz áruba és berendezésben mintegy 200 ezer koronát emésztett meg, amely a biztosításból megtérül. A rendőrség a gondatlanságból okozott tűzkár miatt, ismeretlen tettes ellen a nyomozást megindította.

Szigorítják az érettségi vizsgákat. A vallás- és közoktatásügyi miniszteriumban most készülnek el az 1920—21. iskolai év végén tartott érettségi vizsgálatokról szóló jelentések felülvizsgálásával. Az általános eredmény a háború előtti színvonal alatt marad. A miniszter ezért rendelkezlet adott ki az érettségi vizsgálatok színvonalának emelése érdekében. A magyar nyelv helyesírás-elsajátítását és a magyartalanságok kiküszöbölését tűzi ki célul. Irodalomtörténetben a legújabb kort is ismerniük kell a növendékeknek. Ezen kívül a legnagyobb magyar költők tüzesebb megismerése céljából előírja bizonyos költemények könyv nélkül való tudását. Így Petőfiinek legalább 20—25 versét, Aranyának 5—6 balladáját. A történet tanításban is napjainkig kell haladni. A rendelkezések megvalósítása esetén reméli a miniszter, hogy 2—3 év alatt elérhető lesz az érettségi vizsgák régebbi, magasabb színvonala.

Kisgazda lakodalom Kiskanisán. Most hétfőn bőséges lakodalom volt Kiskanisán. Karlovics József, Zala vármegye kisgazdájának az elnöke volt az örömapa. Legkisebb fia nősült. A nevezetes kisgazda lakodalomra levágtak 2 ökröt, 2 disznót s 150 különféle fajtaú szárnyast. A többi jót már aztán ne is említsük.

Másfél millió korona egy szál virágért. Londonból jelentik: A londoni kertészeti kiállításon 2 angol virágkertész olyan orchideát állított ki, amelynek tenyésztési módját 30 esztendeig tanulmányozták. A két ember azt a feladatot tűzte maga elé, hogy fehér orchideát tenyészt sárga mintával. Három évtized telt bele, míg sikerült a tervezett virágot létrehozni. A csodavirág fehér csillaghoz hasonlít, amelynek közepét aransárga színű szív ékesíti. Magról nem lehet ezt a virágot tenyészteni, csak palántáról és ennek darabja a mi pénzünk szerint körülbelül másfél millió koronába kerül.

A postaigazgatóság a muzeumban. A Debrecenben megtelepedett posta és táviratigazgatóság, műszaki felügyelőség és számvonosság tisztikara példás buzgalommal és valóban meleg érdeklődéssel simul új otthonához és igyekszik megősmerni és megszeretni Debrecen kulturintézményeit, maga javára fordítani ezek kínálkozó előnyeit. Csoportokra osztva járja most ez a derék tisztviselői kar a városi muzeum osztályait. Egyik csoportja a múltkor a néprajzi osztályban Ecsedi István, tegnap délután a történelmi osztályokban Zoltai Lajos muzeumőrök két-két óráig magyarázatait hallgatta nem laudáló érdeklődéssel. Jövő héten ugyanezen csoport a képtárat, másik csoport pedig hétfőn délután a néprajzi osztályt látogatja meg.

Nyukosz hirdmény. Értesítem a hivatalos nyugdíjas katonatiszteket, özvegyeket, árvákat, hogy akik a honv. miniszteriumtól kedvezményes ellátásban részesülnek, mindazoknak a szénutalványaik megérkeztek s utalvényaikat város-háza épület első emeletén (vizvezeték és csatornázási ügyosztály helyiségében a hivatalos órák alatt 8—2-ig) átvehetik. Egyben értesítem a tagokat, hogy akik nyukosz naptárt óhajtanak rendelni, igényeiket december hó 1-ig, hivatalos órák alatt jelentsék be. A tagok részére körülbelül 25 korona, nem tagok részére kb. 100 kor. Nyukosz elnökség.

Telekértékdadó kivetése a külsőségeken. A vonatkozó szabályrendelet értelmében értesíti a városi tanács az érdekelteket, miszerint a város külsőségeire vonatkozó telekértékdadó kivetési munkálatok elkészítvén, a kivetési lajstromok a városi adóhivatal hivatalos helyiségében november 28-tól kezdődőleg 30 napi közzemlére kitétettek — ahol azokat a hivatalos órák

alatt bárki megtekintheti. A kivetés ellen a közzemlére kitéttel napjától számított 30 nap alatt a városi tanácshoz felszólamlásnak van helye. A felszólamlást a városi tanácshoz írásban kell beadni, vagy szóval jegyzőkönyvbe mondani. Az 1919, 1920 és 1921 évekre kivetett külsőségi telekértékdadó 1922 január 1-ig kamatmentesen, e határidő letelte után pedig csak törvényes kamatokkal fizethető.

Tegnap halottak. A debreceni kir. állami anyakönyvi hivatalban tegnap a következő halál eseteket jelentették be: Szatmári László ref. 65 éves, Forgács Karolina ref. 14 éves, Erdei Gábor ref. 71 éves, Schindler Alfréd ref. 41 éves.

Szombaton reggel nyílik meg Budapesten a Hungaria fürdőgőz és kádfürdő. Mindenkinek meglepetés lesz a hygienikusan átalakított, izléses, tiszta fürdő; melegség, jó buffet.

Felreértések elkerülése végett értesítjük az érdekelteket, hogy az első debreceni kézimunka és műhimző ipar vállalat Szechenyi-utca 1. sz. a. nem azonos a jótékony cél szolgálatában álló Piac-utca 31. sz. alatti, már évek óta működő házi ipar egyesülettel.

Igazolványos képek aznap, művészi levelező lapok rövid idő alatt készülnek. Varga fényképésznél, Piac-utca 43. szám.

Pezsögös és boros üvegeket vesz a Török pezsöggyár.

Színházi és alkalmi ruhákat kifogástalanul tisztít Koncz, — Debrecen, Arany János 10.

Legszébb és legkedvesebb karácsonyi ajándék egy fénykép Kozmann és Társa műterméből Piac utca 44.

Urleányok figyelmébe! Új varrónégyes nyílt Péterfia 14. Beiratkozni állandóan lehet.

Női és leányka téli kabátok már 1500 koronától kezdve, nagy választékban érkeztek Frank Sándor női felöltő áruházában, Piac-u. 42. (Pannónia alatt.)

Vizvezeték, fürdőszoba berendezéseket, javításokat jutányosan, szakszerűen készít: Máthéi János, Csapó utca 24. Telefon: 321.

Menyasszonyi képek, családi csoport és gyermek felvételek, izléses beállításban, legfinomabb kivitelben készülnek Lerner Béla fényképésznél (Csapó-utca 1. sz.). Műterem állandóan fűtve van.

A közönség tájékoztatására közöljük, hogy a Debreceni Újság kiadóhivatalában délután öt óráig a Kossuth-utcai kapun át van a bejárat, de délután öt órától kezdve a Piac-utca felőli kiskapun át juthat be a közönség. Sokan nem tudták ezt, pedig este félnyolc óráig mindig nyitva van a kiadóhivatal. Azok pedig, akik este félnyolc óra után óhajtanak még valamelyes sürgős közleményt feladni a Debreceni Újság részére, juttassák ezt egyenesen a Debreceni Újság nyomdájába, Arany János-utca 47. szám alá.

Színház.

Debreceni színház.

Heti műsor:

Szombaton: A határy C. Vészt. **Vasárnap délután:** Hódok legénye. opera. **Vasárnap este:** A határy. **Hétfő:** Bucsukeringő, operett. **Kedden:** Bucsukeringő, operett. **Szerdán:** Bucsukeringő, bérletiszünetben. **Csütörtökön:** Bucsukeringő A bérletben. **Pénteken:** Bucsukeringő B bérletben. **Szombaton:** Bucsukeringő C bérletben.

Szombaton C) bérletben megy A határy.

Hegyi Emánuel zongoraművész ma este játszik a Zenedoban. Kezdeté fél 8 órakor.

Salto mortale, Halálugrás, arista dráma két részben, 10 felvonásban. Valóságos világszenzáció ez a nagyszabású kép, amelyben egyik elzármas jelenet a másikat a követi. Látnunk benne egy artista műtárgyat, a Halálkereket, mely vakmerőségében csodálatos, soha nem látott produkciót nyújt. Előadások 5, 7 és 9 órakor.

A könnyelmű Éva, amerikai társadalmi dráma 6 felvonásban. Azonkívül Pathe Revue és egy kacagtató „Ó” kép tölti be az Uránia mai műsorát. Kezdeté 5, 7 és 9-től. Rendes helyárak. Utalványjegyek törvényesek. Holnap ez a műsor utóljára.

Petrovich Szevotiszlav ma az Apollóban a Veszélyben a pokol, hat felvonásos satirában.

A hét nagyszerű slágere: Szemben a halállal és a Gyönyörök kutja, melyeket már napok óta türelmetlenül várt a közönség, megérkezett az Uránuszba és a tegnapi bemutatón óriási sikert arott. Stessen megnézni, mert még csak ma és vasárnap látható. Jegyelővétele.

A halál álarcában e rendkívül érdekes kadandor-történet 2 részben, 12 felvonásban, I. rész „Az ezüst csontváz”, II. rész „Aciszterna titka”. A főszerepben Hans Micrendorf. E két rész egyszerre egy előadásban kerül bemutatásra, nov. 30 és dec. 1. Három órási előadás. Rendes helyárakkal, az Urániaiban.

Veszélyben a pokol hat felvonásos satirának 7 és 9 órási előadását a nagy zenekar kíséri az Apollóban.

A Stambul szűz, amerikai mesterm. keleti történet, 7 felvonásban, a főszerepekben Princilla Deanna. A szezon emelkedése. Jön! Az Urániaiban.

141 a Debreceni Újság 141
telefon-száma

Gyöngyvirág orom
legjobb megóvja arcbőrt és kezét a
tavaszi szelek ellen
és készítmény használata által.
Készíti a
Megváltó gyógyszerár, Plac-utca 18.
Ugyanott minden ber és külföldi pinere szer kapható!!!

Könyvtár ha érdekesnek tartja fordításon bízomunk
ANTALFY könyvkereskedő, Szent-Anna és Varga-utca sarkán.

VERPELETI KISASSZONYOK 12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-100-101-102-103-104-105-106-107-108-109-110-111-112-113-114-115-116-117-118-119-120-121-122-123-124-125-126-127-128-129-130-131-132-133-134-135-136-137-138-139-140-141-142-143-144-145-146-147-148-149-150-151-152-153-154-155-156-157-158-159-160-161-162-163-164-165-166-167-168-169-170-171-172-173-174-175-176-177-178-179-180-181-182-183-184-185-186-187-188-189-190-191-192-193-194-195-196-197-198-199-200-201-202-203-204-205-206-207-208-209-210-211-212-213-214-215-216-217-218-219-220-221-222-223-224-225-226-227-228-229-230-231-232-233-234-235-236-237-238-239-240-241-242-243-244-245-246-247-248-249-250-251-252-253-254-255-256-257-258-259-260-261-262-263-264-265-266-267-268-269-270-271-272-273-274-275-276-277-278-279-280-281-282-283-284-285-286-287-288-289-290-291-292-293-294-295-296-297-298-299-300-301-302-303-304-305-306-307-308-309-310-311-312-313-314-315-316-317-318-319-320-321-322-323-324-325-326-327-328-329-330-331-332-333-334-335-336-337-338-339-340-341-342-343-344-345-346-347-348-349-350-351-352-353-354-355-356-357-358-359-360-361-362-363-364-365-366-367-368-369-370-371-372-373-374-375-376-377-378-379-380-381-382-383-384-385-386-387-388-389-390-391-392-393-394-395-396-397-398-399-400-401-402-403-404-405-406-407-408-409-410-411-412-413-414-415-416-417-418-419-420-421-422-423-424-425-426-427-428-429-430-431-432-433-434-435-436-437-438-439-440-441-442-443-444-445-446-447-448-449-450-451-452-453-454-455-456-457-458-459-460-461-462-463-464-465-466-467-468-469-470-471-472-473-474-475-476-477-478-479-480-481-482-483-484-485-486-487-488-489-490-491-492-493-494-495-496-497-498-499-500-501-502-503-504-505-506-507-508-509-510-511-512-513-514-515-516-517-518-519-520-521-522-523-524-525-526-527-528-529-530-531-532-533-534-535-536-537-538-539-540-541-542-543-544-545-546-547-548-549-550-551-552-553-554-555-556-557-558-559-560-561-562-563-564-565-566-567-568-569-570-571-572-573-574-575-576-577-578-579-580-581-582-583-584-585-586-587-588-589-590-591-592-593-594-595-596-597-598-599-600-601-602-603-604-605-606-607-608-609-610-611-612-613-614-615-616-617-618-619-620-621-622-623-624-625-626-627-628-629-630-631-632-633-634-635-636-637-638-639-640-641-642-643-644-645-646-647-648-649-650-651-652-653-654-655-656-657-658-659-660-661-662-663-664-665-666-667-668-669-670-671-672-673-674-675-676-677-678-679-680-681-682-683-684-685-686-687-688-689-690-691-692-693-694-695-696-697-698-699-700-701-702-703-704-705-706-707-708-709-710-711-712-713-714-715-716-717-718-719-720-721-722-723-724-725-726-727-728-729-730-731-732-733-734-735-736-737-738-739-740-741-742-743-744-745-746-747-748-749-750-751-752-753-754-755-756-757-758-759-760-761-762-763-764-765-766-767-768-769-770-771-772-773-774-775-776-777-778-779-780-781-782-783-784-785-786-787-788-789-790-791-792-793-794-795-796-797-798-799-800-801-802-803-804-805-806-807-808-809-810-811-812-813-814-815-816-817-818-819-820-821-822-823-824-825-826-827-828-829-830-831-832-833-834-835-836-837-838-839-840-841-842-843-844-845-846-847-848-849-850-851-852-853-854-855-856-857-858-859-860-861-862-863-864-865-866-867-868-869-870-871-872-873-874-875-876-877-878-879-880-881-882-883-884-885-886-887-888-889-890-891-892-893-894-895-896-897-898-899-900-901-902-903-904-905-906-907-908-909-910-911-912-913-914-915-916-917-918-919-920-921-922-923-924-925-926-927-928-929-930-931-932-933-934-935-936-937-938-939-940-941-942-943-944-945-946-947-948-949-950-951-952-953-954-955-956-957-958-959-960-961-962-963-964-965-966-967-968-969-970-971-972-973-974-975-976-977-978-979-980-981-982-983-984-985-986-987-988-989-990-991-992-993-994-995-996-997-998-999-1000-1001-1002-1003-1004-1005-1006-1007-1008-1009-1010-1011-1012-1013-1014-1015-1016-1017-1018-1019-1020-1021-1022-1023-1024-1025-1026-1027-1028-1029-1030-1031-1032-1033-1034-1035-1036-1037-1038-1039-1040-1041-1042-1043-1044-1045-1046-1047-1048-1049-1050-1051-1052-1053-1054-1055-1056-1057-1058-1059-1060-1061-1062-1063-1064-1065-1066-1067-1068-1069-1070-1071-1072-1073-1074-1075-1076-1077-1078-1079-1080-1081-1082-1083-1084-1085-1086-1087-1088-1089-1090-1091-1092-1093-1094-1095-1096-1097-1098-1099-1100-1101-1102-1103-1104-1105-1106-1107-1108-1109-1110-1111-1112-1113-1114-1115-1116-1117-1118-1119-1120-1121-1122-1123-1124-1125-1126-1127-1128-1129-1130-1131-1132-1133-1134-1135-1136-1137-1138-1139-1140-1141-1142-1143-1144-1145-1146-1147-1148-1149-1150-1151-1152-1153-1154-1155-1156-1157-1158-1159-1160-1161-1162-1163-1164-1165-1166-1167-1168-1169-1170-1171-1172-1173-1174-1175-1176-1177-1178-1179-1180-1181-1182-1183-1184-1185-1186-1187-1188-1189-1190-1191-1192-1193-1194-1195-1196-1197-1198-1199-1200-1201-1202-1203-1204-1205-1206-1207-1208-1209-1210-1211-1212-1213-1214-1215-1216-1217-1218-1219-1220-1221-1222-1223-1224-1225-1226-1227-1228-1229-1230-1231-1232-1233-1234-1235-1236-1237-1238-1239-1240-1241-1242-1243-1244-1245-1246-1247-1248-1249-1250-1251-1252-1253-1254-1255-1256-1257-1258-1259-1260-1261-1262-1263-1264-1265-1266-1267-1268-1269-1270-1271-1272-1273-1274-1275-1276-1277-1278-1279-1280-1281-1282-1283-1284-1285-1286-1287-1288-1289-1290-1291-1292-1293-1294-1295-1296-1297-1298-1299-1300-1301-1302-1303-1304-1305-1306-1307-1308-1309-1310-1311-1312-1313-1314-1315-1316-1317-1318-1319-1320-1321-1322-1323-1324-1325-1326-1327-1328-1329-1330-1331-1332-1333-1334-1335-1336-1337-1338-1339-1340-1341-1342-1343-1344-1345-1346-1347-1348-1349-1350-1351-1352-1353-1354-1355-1356-1357-1358-1359-1360-1361-1362-1363-1364-1365-1366-1367-1368-1369-1370-1371-1372-1373-1374-1375-1376-1377-1378-1379-1380-1381-1382-1383-1384-1385-1386-1387-1388-1389-1390-1391-1392-1393-1394-1395-1396-1397-1398-1399-1400-1401-1402-1403-1404-1405-1406-1407-1408-1409-1410-1411-1412-1413-1414-1415-1416-1417-1418-1419-1420-1421-1422-1423-1424-1425-1426-1427-1428-1429-1430-1431-1432-1433-1434-1435-1436-1437-1438-1439-1440-1441-1442-1443-1444-1445-1446-1447-1448-1449-1450-1451-1452-1453-1454-1455-1456-1457-1458-1459-1460-1461-1462-1463-1464-1465-1466-1467-1468-1469-1470-1471-1472-1473-1474-1475-1476-1477-1478-1479-1480-1481-1482-1483-1484-1485-1486-1487-1488-1489-1490-1491-1492-1493-1494-1495-1496-1497-1498-1499-1500-1501-1502-1503-1504-1505-1506-1507-1508-1509-1510-1511-1512-1513-1514-1515-1516-1517-1518-1519-1520-1521-1522-1523-1524-1525-1526-1527-1528-1529-1530-1531-1532-1533-1534-1535-1536-1537-1538-1539-1540-1541-1542-1543-1544-1545-1546-1547-1548-1549-1550-1551-1552-1553-1554-1555-1556-1557-1558-1559-1560-1561-1562-1563-1564-1565-1566-1567-1568-1569-1570-1571-1572-1573-1574-1575-1576-1577-1578-1579-1580-1581-1582-1583-1584-1585-1586-1587-1588-1589-1590-1591-1592-1593-1594-1595-1596-1597-1598-1599-1600-1601-1602-1603-1604-1605-1606-1607-1608-1609-1610-1611-1612-1613-1614-1615-1616-1617-1618-1619-1620-1621-1622-1623-1624-1625-1626-1627-1628-1629-1630-1631-1632-1633-1634-1635-1636-1637-1638-1639-1640-1641-1642-1643-1644-1645-1646-1647-1648-1649-1650-1651-1652-1653-1654-1655-1656-1657-1658-1659-1660-1661-1662-1663-1664-1665-1666-1667-1668-1669-1670-1671-1672-1673-1674-1675-1676-1677-1678-1679-1680-1681-1682-1683-1684-1685-1686-1687-1688-1689-1690-1691-1692-1693-1694-1695-1696-1697-1698-1699-1700-1701-1702-1703-1704-1705-1706-1707-1708-1709-1710-1711-1712-1713-1714-1715-1716-1717-1718-1719-1720-1721-1722-1723-1724-1725-1726-1727-1728-1729-1730-1731-1732-1733-1734-1735-1736-1737-1738-1739-1740-1741-1742-1743-1744-1745-1746-1747-1748-1749-1750-1751-1752-1753-1754-1755-1756-1757-1758-1759-1760-1761-1762-1763-1764-1765-1766-1767-1768-1769-1770-1771-1772-1773-1774-1775-1776-1777-1778-1779-1780-1781-1782-1783-1784-1785-1786-1787-1788-1789-1790-1791-1792-1793-1794-1795-1796-1797-1798-1799-1800-1801-1802-1803-1804-1805-1806-1807-1808-1809-1810-1811-1812-1813-1814-1815-1816-1817-1818-1819-1820-1821-1822-1823-1824-1825-1826-1827-1828-1829-1830-1831-1832-1833-1834-1835-1836-1837-1838-1839-1840-1841-1842-1843-1844-1845-1846-1847-1848-1849-1850-1851-1852-1853-1854-1855-1856-1857-1858-1859-1860-1861-1862-1863-1864-1865-1866-1867-1868-1869-1870-1871-1872-1873-1874-1875-1876-1877-1878-1879-1880-1881-1882-1883-1884-1885-1886-1887-1888-1889-1890-1891-1892-1893-1894-1895-1896-1897-1898-1899-1900-1901-1902-1903-1904-1905-1906-1907-1908-1909-1910-1911-1912-1913-1914-1915-1916-1917-1918-1919-1920-1921-1922-1923-1924-1925-1926-1927-1928-1929-1930-1931-1932-1933-1934-1935-1936-1937-1938-1939-1940-1941-1942-1943-1944-1945-1946-1947-1948-1949-1950-1951-1952-1953-1954-1955-1956-1957-1958-1959-1960-1961-1962-1963-1964-1965-1966-1967-1968-1969-1970-1971-1972-1973-1974-1975-1976-1977-1978-1979-1980-1981-1982-1983-1984-1985-1986-1987-1988-1989-1990-1991-1992-1993-1994-1995-1996-1997-1998-1999-2000-2001-2002-2003-2004-2005-2006-2007-2008-2009-2010-2011-2012-2013-2014-2015-2016-2017-2018-2019-2020-2021-2022-2023-2024-2025-2026-2027-2028-2029-2030-2031-2032-2033-2034-2035-2036-2037-2038-2039-2040-2041-2042-2043-2044-2045-2046-2047-2048-2049-2050-2051-2052-2053-2054-2055-2056-2057-2058-2059-2060-2061-2062-2063-2064-2065-2066-2067-2068-2069-2070-2071-2072-2073-2074-2075-2076-2077-2078-2079-2080-2081-2082-2083-2084-2085-2086-2087-2088-2089-2090-2091-2092-2093-2094-2095-2096-2097-2098-2099-2100-2101-2102-2103-2104-2105-2106-2107-2108-2109-2110-2111-2112-2113-2114-2115-2116-2117-2118-2119-2120-2121-2122-2123-2124-2125-2126-2127-2128-2129-2130-2131-2132-2133-2134-2135-2136-2137-2138-2139-2140-2141-2142-2143-2144-2145-2146-2147-2148-2149-2150-2151-2152-2153-2154-2155-2156-2157-2158-2159-2160-2161-2162-2163-2164-2165-2166-2167-2168-2169-2170-2171-2172-2173-2174-2175-2176-2177-2178-2179-2180-2181-2182-2183-2184-2185-2186-2187-2188-2189-2190-2191-2192-2193-2194-2195-2196-2197-2198-2199-2200-2201-2202-2203-2204-2205-2206-2207-2208-2209-2210-2211-2212-2213-2214-2215-2216-2217-2218-2219-2220-2221-2222-2223-2224-2225-2226-2227-2228-2229-2230-2231-2232-2233-2234-2235-2236-2237-2238-2239-2240-2241-2242-2243-2244-2245-2246-2247-2248-2249-2250-2251-2252-2253-2254-2255-2256-2257-2258-2259-2260-2261-2262-2263-2264-2265-2266-2267-2268-2269-2270-2271-2272-2273-2274-2275-2276-2277-2278-2279-2280-2281-2282-2283-2284-2285-2286-2287-2288-2289-2290-2291-2292-2293-2294-2295-2296-2297-2298-2299-2300-2301-2302-2303-2304-2305-2306-2307-2308-2309-2310-2311-2312-2313-2314-2315-2316-2317-2318-2319-2320-2321-2322-2323-2324-2325-2326-2327-2328-2329-2330-2331-2332-2333-2334-2335-2336-2337-2338-2339-2340-2341-2342-2343-2344-2345-2346-2347-2348-2349-2350-2351-2352-2353-2354-2355-2356-2357-2358-2359-2360-2361-2362-2363-2364-2365-2366-2367-2368-2369-2370-2371-2372-2373-2374-2375-2376-2377-2378-2379-2380-2381-2382-2383-2384-2385-2386-2387-2388-2389-2390-2391-2392-2393-2394-2395-2396-2397-2398-2399-2400-2401-2402-2403-2404-2405-2406-2407-2408-2409-2410-2411-2412-2413-2414-2415-2416-2417-2418-2419-2420-2421-2422-2423-2424-2425-2426-2427-2428-2429-2430-2431-2432-2433-2434-2435-2436-2437-2438-2439-2440-2441-2442-2443-2444-2445-2446-2447-2448-2449-2450-2451-2452-2453-2454-2455-2456-2457-2458-2459-2460-2461-2462-2463-2464-2465-2466-2467-2468-2469-2470-2471-2472-2473-2474-2475-2476-2477-2478-2479-2480-2481-2482-2483-2484-2485-2486-2487-2488-2489-2490-2491-2492-2493-2494-2495-2496-2497-2498-2499-2500-2501-2502-2503-2504-2505-2506-2507-2508-2509-2510-2511-2512-2513-2514-2515-2516-2517-2518-2519-2520-2521-2522-2523-2524-2525-2526-2527-2528-2529-2530-2531-2532-2533-2534-2535-2536-2537-2538-2539-2540-2541-2542-2543-2544-2545-2546-2547-2548-2549-2550-2551-2552-2553-2554-2555-2556-2557-2558-2559-2560-2561-2562-2563-2564-2565-2566-2567-2568-2569-2570-2571-2572-2573-2574-2575-2576-2577-2578-2579-2580-2581-2582-2583-2584-2585-2586-2587-2588-2589-2590-2591-2592-2593-2594-2595-2596-2597-2598-2599-2600-2601-2602-2603-2604-2605-2606-2607-2608-2609-2610-2611-2612-2613-2614-2615-2616-2617-2618-2619-2620-2621-2622-2623-2624-2625-2626-2627-2628-2